

# अवैध रूप से संचालित 28 अवैध मीट की दुकानों नगरी परिषद ने थमाए नोटिस

करौली (नि.स.)। भाजपा नेता अशोक पाठक की शिकायत पर हरकत में आए जिला प्रशासन ने कार्यवाही करते हुए करौली जिला मुख्यालय पर अवैध रूप से संचालित पाए गए 28 बूचड़खाने एवं कल्ल खानों के संचालकों को नोटिस धमाते हुए भविष्य में बूचड़खाने संचालित नहीं करने के लिए पाबंद किया।

ज्ञात रहे की भाजपा नेता एवं आरटीआई कार्यकर्ता अशोक पाठक ने करौली जिले में अवैध रूप से चल रहे बूचड़खाने एवं कल्लखानों पर सखी से रोक लगाने की मुहिम छेड़ रखी है उन्होंने हिंडौन सिटी में जिला प्रशासन और पुलिस प्रशासन के माध्यम से कार्यवाही करवाते हुए दर्जनों कि संख्या में बूचड़खानों को पूरी तरह से बंद करवा दिया गया है इसके अलावा अशोक पाठक ने करौली के सिडिनिगायक होटल में प्रेस वार्ता कर खुले तौर पर जाकारी देते हुए कहा कि जिला मुख्यालय पर तीन दर्जन से अधिक बूचड़खाने और कल्ल खाने संचालित हैं जिनके विरुद्ध जिला प्रशासन और पुलिस प्रशासन कार्यवाही नहीं कर रहा है इस मामले को लेकर समाचार पत्रों में खबरों भी प्रकाशित हुईं जिसे गंभीरता से लेते हुए करौली जिला कलेक्टर



करौली में अवैध मीट शॉप संचालकों को नोटिस धमाता नगरपरिषद का कार्रमिक।

नीलाभ सक्सेना ने जिला पुलिस अधीक्षक सहित नगर परिषद आयुक्त को कार्यवाही करने की बात कही इस मामले में हरकत में आई नगर परिषद प्रशासन ने करौली शहर में अवैध रूप से चल रहे बूचड़खाने और कल्ल खानों का सर्वे करते हुए जिला मुख्यालय पर संचालित पाए गए 28 बूचड़खाने संचालकों को नोटिस धमाए गये है।

शिव कालोनी,साबिर कुरेशी पुत्र धुरसो ढोलीखार,काले कुरेशी लाल बाजार ढोलीखार,रफोक पुत्र मोहम्मद हुसैन लाल बाजार ढोलीखार, गुड्डु पुत्र हाडा लाल बाजार ढोलीखार, शहजाद पुत्र इमामुद्दीन लाल बाजार ढोलीखार, आजम कुरेशी पुत्र अब्दुल रहमान सब्जी मंडी के पीछे,पप्पू पुत्र गुलाम सब्जी मंडी के पीछे,माजिद पुत्र जमालुद्दीन अब्देकर सर्किल के पास,अलीम पुत्र बशीर अब्देकर सर्किल के पास,रिजवान पुत्र साबिर मदीना मस्जिद के पास ढोलीखार,लड़क पुत्र हनीफ मेले गेट के पास, शहजाद पुत्र अकरम पावर हाउस वाला रास्ता, वीर प्रताप शिकारगंज,शारहक सब्जी मंडी के पीछे,नईम खान पुत्र मसुदुद्दीन केशव पुत्र पुलिया के पास,उमरुद्दीन पुत्र शकू वजीरपुर गेट के पास,मुकेश पुत्र कन्हैया डीएफओ ऑफिस के सामने गंगापुर रोड,रफोक पुत्र चंदो होली खिडकियों से गणेश गेट वाला रास्ता, नवाब पुत्र कल्ला होली खिडकिया से गणेश गेट वाला रास्ता,इमरान पुत्र जफरु होली खिडकिया, दीन पुत्र आडा होली खिडकियों से गणेश गेट वाला रास्ता,सदाम पुत्र कमाल डीएफओ ऑफिस के सामने गंगापुर रोड को

नोटिस देते हुए कहा कि नगर परिषद की अनुज्ञा के बिना ही परिषद क्षेत्र में उक्त बूचड़खाना एवं मीट शॉप का संचालन घनी आबादी क्षेत्र में खुले आम किया जा रहा है जिससे राहगीरों को आने-जाने में बहुत परेशानी होती है इसके अतिरिक्त आप द्वारा पशु वध के उपरत बचे हुए अपशिष्टों का निस्तारण भी समुचित रूप से नहीं किया जाता है उक्त कृत्य से गंभीर बीमारियाँ फैलने की आशंका है आपका उक्त कृत्य नगर पालिका अधिनियम के अंतगत उल्लंघनीय एवं दंडनीय है उन्होंने चेतावनी दी है कि तुरंत प्रभाव से 24 घंटे की अवधि के अंदर उक्त बिना अनुमति के अवैध रूप से चल रहे बूचड़खाना एवं मीट शॉप को बंद करना सुनिश्चित करें अन्यथा आपके विरुद्ध नगर पालिका अधिनियम 2009 एवं अन्य सुसंगत नियमों के अंतगत विधि संवत कार्यवाही अमल में लाई जाएगी जिसके आप स्वयं उत्तरदाई होंगे। इधर भाजपा नेता अशोक पाठक की शिकायत के बाद नगर परिषद में अवैध बूचड़खाना संचालकों और मीट शॉप संचालकों को मे हडकंप मच गया है और अवैध बूचड़खाना संचालक अपनी-अपनी दुकानों को छोड़कर भूमिगत से होते दिखाई दे रहे हैं।

## 'राजस्थान संपर्क पोर्टल के प्रकरणों का समय-सीमा में निस्तारण करें'

करौली(नि.स.)। जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना ने राजस्थान संपर्क पोर्टल पर लिंबित चल रहे प्रकरणों, मुख्यमंत्री कार्यालय से प्राप्त प्रकरण, लोकायुक्त कार्यालय, जनसुनवाई में प्राप्त प्रकरणों का समय पर निस्तारण करने इसके अलावा ई-फाइल एवं ई-डाक की शत प्रतिशत पालना करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में साप्ताहिक समीक्षा व समन्वय समिति की बैठक को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। उन्होंने बैठक में सीएमएचओ को पिछले दिनों जिले में हुई अतिवृष्टि के कारण शहर व ग्रामीण के जल भराव क्षेत्रों में भीमती बीमारी प्रजनन का संभावना रहती है इस संबंध में चिकित्सा विभाग के अधिकारियों को सतर्क एवं सक्रिय रहकर कार्य करने,जल भराव क्षेत्रों में फोगिंग करवाने,आमजन को जागरूक कर कुलर, टायर एवं अन्य जगहों पर भरें हुए पानी

को निकालने के लिए जागरूक करने,विद्युत विभाग के अधिकारी को जल जीवन मिशन के तहत बकाया कनेक्शन जारी करने,सुचारु रूप से बिजली की आपूर्ति बनाये रखने, पीएचईडी के अधिकारी को जिले में भ्रमजल व्यवस्था सुचारु रूप से सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। उन्होंने बैठक में राजस्व, माइनिंग,सेल टैक्स,परिवहन एवं आबकारी विभाग को राज्य सरकार की मंशा के अनुसार शत प्रतिशत लक्ष्य प्राप्त करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर राजवीर सिंह चैधरी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी उदयभन्ू चारण, उपखण्ड अधिकारी पिंकी गुर्जर,सीएमएचओ डॉ. दिनेश मीणा, पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक गंगासहाय मीणा, कोषाधिकारी भरनलाल मीणा, सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

# भाजपा सदयस्ता अभियान को लेकर युवा मोर्चा की बैठक आयोजित

करौली(नि.स.)। जिला मुख्यालय स्थित एक निजी विद्यालय में भारतीय जनता युवा मोर्चा सदस्यता अभियान के सह संयोजक जीतू शुक्ला के नेतृत्व में सदयस्ता अभियान को लेकर बैठक का आयोजन हुआ।



करौली भाजपा युवा मोर्चा कि बैठक मे युवाओ ने ली पार्टी की सदस्यता।

से अधिक सदस्यता दिलवानी है। इस मौके पर करौली भाजपा युवा मोर्चा के पूर्व उपाध्यक्ष वरुण रघुवंशी सहित करौली विधानसभा के अनेको युवाओं

में शामिल बिरजू तमोली, शेराम शर्मा, निरिन शर्मा, मुना प्रजापत, वेदप्रकाश शिर्षू दयाल अर्जुन पचैरी सहित अनेको युवाओं ने भारतीय जनता

पार्टी का प्राथमिक सदस्यता प्रहण की जिनका सदस्यता अभियान के युवा मोर्चा सहसंयोजक जीतू शुक्ला ने सदस्यता लेने पर स्वागत कर बधाई दी।

## जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारंभ

सूरौठ । महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय सूरौठ में सोमवार को 68 वीं जिला स्तरीय 17/19 आयु छात्रा वर्ग की खेलकूद प्रतियोगिता का रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ शुभारंभ हुआ।

संयोजक एवं प्रधानाचार्य एम डी भावना व वरिष्ठ शारीरिक शिक्षक भूपाल सिंह मीणा ने बताया की कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भामाशाह सुग्रीव सिंह मीणा व अध्यक्षता समाज सेवी रजनीश मीणा ने की, विशिष्ट अतिथि ग्राम पंचायत सूरौठ सरपंच पिकेश शर्मा, कांग्रेस जिला अध्यक्ष शिवराज मीणा, धानाधिकारी सूरौठ महेश चंद मीणा, पूर्व सरपंच नरथूसिंह राजवत पुरूषोत्तम बंशीवाल, विश्राम मीणा अमरसिंह मीणा, पीईईओ सूरौठ सोहन

सिंह मीणा ,बद्री लाल मीणा वत्तू मेम्बर मंचसिन अतिथि रहे उपस्थित,कार्यक्रम का मंच संचालन देवीसहाय शर्मा द्वारा किया गया व मुख्य अतिथि सुग्रीव मीणा ने कहा कि खेल को खेल की भावना से खेलना चाहिए ,खेलों में रोजगार के अवसर भी मिलने लगे हैं ,अध्यक्षता कर रहे समाजसेवी रजनीश मीणा ने कहा खेलों में हार जीत होती रहती है आप मेहनत करते रहें आगे बढ़ते जाएंगे , इस अवसर पर मुख्य अतिथि सुग्रीव सिंह मीणा ने प्रतियोगिता के खेज को चढाया और उद्घाटन की घोषणा की तथा खिलाड़ियों को प्रतियोगिता की शपथ दिलाई। इससे पूर्व अतिथियों ने मां सरस्वती के आगे दीप प्रज्वलन किया ,आयोजन समिति कि संयोजक एम डी भावना शारीरिक

शिक्षक भूपाल मीणा, वीरेंद्र सिंह राजावत, रविकांत उपाध्याय , सुनील रविकांत वर्मा, संजीव जांगिड वीरेंद्र पाराशर,ने अतिथियों का माल्यार्पण, साफा बंधन एवं स्मृति चिन्ह देकर सम्मान- स्वागत किया इस दौरान राजकीय महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय की छात्राओं ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियां । प्रतियोगिता के संयोजक एवं प्रधानाचार्य ने प्रतिवेदन पढा बताया कि शिक्षा विभाग की ओर से आयोजित 68 वीं जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता छात्रा वर्ग की बैडमिंटन ,फुटबॉल, कबड्डी सेपक टकरा ,टेबल टेनिस ,ताइक्वांडो साइकलिंग,आदि खेलों की प्रतियोगिताएं आयोजित हो रही है जिसमें लगभग 74 विद्यालयों के 463

## किसान मोर्चा की सदस्यता अभियान बैठक संपन्न

करौली (नि.स.)। भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा करौली की सदस्यता अभियान कि बैठक कैलादेवी में किसान मोर्चा जिला अध्यक्ष नेहरु सिंह गुर्जर की अध्यक्षता में रखी गई।

सदस्यता अभियान के मुख्य अतिथि रिटायर्ड अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक लाल सिंह शेखावत रहे एवं विशिष्ट अतिथि कैलादेवी मंडल अध्यक्ष राजेश पाल जादौन, सोशल मीडिया के जिला प्रभारी गिंडट शर्मा, भाजपा किसान मोर्चा जिला सोशल मीडिया मुकेश सोनी, किसान मोर्चा के जिला मंत्री हर्केश मीणा, किसान मोर्चा के कैलादेवी मंडल अध्यक्ष रामगिलास मीणा, हंसराम मीणा रहे। इस अवसर

# विभिन्न मांगों को लेकर प्राध्यापक संघ ने सीएम के नाम एसडीओ को सौंपा ज्ञापन

गंगापुर सिटी । सोमवार को राजस्थान शिक्षा सेवा प्राध्यापक संघ के प्रदेश स्तरीय आह्वान पर जिला गंगापुर सिटी में सभी उपखंड मुख्यालय पर ब्लॉक के ब्लॉक अध्यक्षों के नेतृत्व में ज्ञापन दिया गया जिला मुख्यालय गंगापुर सिटी पर जिला संयोजक रूप सिंह मीणा, जिला सहसंयोजक बनी राम मीणा, सभा अध्यक्ष गिरिराज प्रसाद शांडिल्य और जिला कोषाध्यक्ष जितेंद्र कुमार गर्ग के नेतृत्व में लगभग सैकड़ो रेसला सदस्यों ने उपखंड अधिकारी को अपनी मांगों का मांग पत्र मुख्यमंत्री, शिक्षा मंत्री के नाम सौंपा। और उपस्थित सैकड़ो सदस्यों ने सरकार से ओपीएस बहाली की मांग की एवं यूपीएस को राजस्थान में किसी भी परिस्थिति में स्वीकार नहीं करने की मांग करते हुए सरकार को चेताया संघटन के द्वारा विभिन्न अन्य लिंबित मांगों जैसे समय पर उप प्राचार्य से प्राचार्य की डीपीसी, बड़ी संख्या में रिक्त प्राचार्य पद की पदोन्नति, व्याख्याता से उप प्राचार्य की पदोन्नति एवं व्याख्याताओं की पदोन्नति जो की पिछले कई वर्षों से पेंडिंग चली आ रही, वेतन विसंगति को दूर किया जाना चाहिए, तीन संतान संबंधी प्रकरण का निस्तारण, गैर शैक्षणिक कार्य से निवृत्त टी टी दिलवाई जाए जिससे कि शिक्षा के मूल कार्य को किया जा सके। इसी प्रकार नादेती उपखंड पर ब्लॉक अध्यक्ष रमनलाल मीणा,



उपखण्ड अधिकारी को ज्ञापन सौंपते प्राध्यापक संघ के सदस्य।

■ जिला मुख्यालय गंगापुर सिटी पर जिला संयोजक रूप सिंह मीणा, जिला सहसंयोजक बनी राम मीणा, सभा अध्यक्ष गिरिराज प्रसाद शांडिल्य और जिला कोषाध्यक्ष जितेंद्र कुमार गर्ग के नेतृत्व में लगभग सैकड़ो रेसला सदस्यों ने उपखंड अधिकारी को अपनी मांगों का मांग पत्र मुख्यमंत्री, शिक्षा मंत्री के नाम सौंपा।

उपखंड कार्यालय गंगापुर सिटी में ज्ञापन देते समय रेसला की महिला सदस्य श्रीमती ललिता मीणा, श्रीमती ऋतु सिंघल, श्रीमती प्रीमा मीणा, श्रीमती विजय श्री मीणा, श्रीमती खुशबू शर्मा, श्रीमती चेतन मीणा एवं महेंद्र गुर्जर,अब्दुल रहमान, धर्मेंद्र कुमार, महेश गुप्ता ,विनोद मीणा मनोज मीणा ,मुकेश मीणा, अशोक बेस ,गिरांज गुप्ता ,कैलाश मीणा, राजेंद्र मीणा,आदि सदस्य उपस्थित थे

द्वारा एकत्रित होकर उपखंड अधिकारी महोदय को ज्ञापन दिया गया और अपनी मांगें नहीं मानने पर सरकार को चेताया कि 12 सितंबर को पूरे प्रदेश में एक साथ जिला स्तर पर माननीय जिला कलेक्टर महोदय को माननीय शिक्षा मंत्री एवं माननीय मुख्यमंत्री महोदय के

## कारिस बाबा की जात कर मांगी मन्नत

करौली(नि.स.)।जिला मुख्यालय पर तीन बड़ स्थित कारिस बाबा का मेला रविवार को आयोजित हुआ जिसमें स्थानीय लोगों ने बाबा कि जात की और मानवीय रोगों व जानवरों के बीमारियों के प्रकोप से बचाव कि मन्नत मांगी। इस मौके पर श्रद्धालुओं ने पंगत पर प्रवादी भाई कारिस बाबा के गोठिया चिरंजी भगत के लोकर एवं पुरानी पेंशन जो का जात भाद्रपद के दूसरे पहरबाड़े में पंचमी को आयोजित हुई जिसमें स्थानीय लोगों ने बाबा के मंदिर पर ढोक लगाकर हजरी-बीमारियों से बचाव की मन्नत मांगी। भगत ने बताया कि मेला आयोजन में चाक्रसू कि अलगायन मीणा एवं महेरा बाबा मंदिर परिसर पर ढोल नगाडों कि धुन पर छोड़ी नृत्य, मेडी-मैडा नृत्य और देव नृत्य का आयोजन किया जिसमें कारिस देव और तेजाजी ने भगत के शरीर में आकर नाच किया इस मनोहारी और अनुपम दृश्य का स्थानीय लोगों ने आनंद उठाया। भगत ने बताया कि कारिस बाबा बिच्छू के काटे जाने, सर्पदंश, कुत्ता, बिल्ली,बंदर के काटे जाने पर बंध लगाकर इलाज करते है। इस दिन वर्ष भर लगाए जाने वाले बंद काटे जाते है उन्होंने बताया कि कारिस देव जानवरों में आने वाले रोगों से बचाव करते है जिसके लिए लोग कारिस देव पर दूध,घी,खीर का चढावा चढाकर भक्तों को प्रसादी वितरित करते है। जिसमें हजारों लोग पंगत लगाकर प्रसादी ग्रहण करते है। उन्होंने बताया कि कारिस देव कि मेला आयोजन में प्रभु भगत, वेद प्रकाश के नेतृत्व में युवा मंडल और लोधा समाज का आर्थिक व शारीरिक सहयोग रहा।

## सार-समाचार सांस्कृतिक कार्यक्रम का आगाज किया



कार्यक्रम में मौजूद भाविव की महिला सदस्य।

गंगापुर सिटी । भारत विकास परिषद शाखा कुशालगढ द्वारा सांस्कृतिक सप्ताह के तहत दूसरे दिन महिलाओं का सांस्कृतिक कार्यक्रम भगवती पैलेस उडईमोड में आयोजित किया गया। सर्वप्रथम मां भारती एवं स्वामी विवेकानंद जी के चित्रपट के समक्ष मुख्य अतिथि डॉक्टर शैल शास्त्री एवं विशिष्ट अतिथि श्रीमती कुसुम अग्रवाल एवं अध्यक्षता कर रही प्रांतीय बाल संस्कार प्रभारी श्रीमती स्वाति शर्मा कार्यक्रम संयोजिका रेखा जैन ने दीप प्रज्वलित कर वंदे मातरम के साथ कार्यक्रम की शुरुआत की। शाखा की सहसंयोजिका सीता गुप्ता ने बताया कि सभी मंचासीन अतिथियों का स्वागत कर गणेश वंदना के साथ कार्यक्रम को गति प्रदान की जिसमें महिलाओं ने अपनी अपनी प्रस्तुतियां दी एवं बच्चियों ने भी अपनी प्रस्तुति देने में कोई कसर नहीं छोड़ी एवं सभी महिलाओं एवं अन्य शाखाओ से पधारी हुई सभी महिलाओं को गैम्प एवं अंताक्षरी के द्वारा सभी के मन को मोह लिया। अध्यक्ष श्रीमती स्वाति शर्मा ने अपने उद्घोषण में भारत विकास परिषद के मुख्य पांच बिंदुओं पर प्रकाश डालते हुए संपर्क सहयोग संस्कार सेवा एवं समर्पण पर संक्षिप्त रूप से समझाया एवं गंगापुर सिटी में चल रही पांचो शाखाएं अपने मेल मिलाप से कार्य कर रही है तो गंगापुर सिटी में भारत विकास परिषद का सेवा में अग्रणीय नाम आता है और महिलाओं को इस तरह के कार्यक्रम करते रहने चाहिए। कार्यक्रम सहसंयोजिका श्रीमती साक्षी गुप्ता ने बताया कि मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि को शाखा द्वारा यादगार के लिए स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया एवं जिन महिला एवं बच्चों ने प्रस्तुतियां दी उनको भी उपहार देकर सम्मानित किया गया। मंच संचालन श्रीमती रेखा गुप्ता एवं श्रीमती साक्षी गुप्ता ने किया। इस कार्यक्रम में 80 महिलाएं एवं बच्चे उपस्थित रहे

## बल्देव छट्ट महोत्सव धूमधाम से मनाया

भरतपुर (नि.स.)। बासन गेट स्थित प्राचीन मंदिर श्री दाऊजी महाराज में बल्देव छट्ट महोत्सव बड़े ही धूमधाम से मन्दिर श्री दाऊजी महाराज विकास के तत्वाधान में मनाया गया। अध्यक्ष गोपीलाल अग्रवाल ने बताया कि बल्देव छट्ट महोत्सव आठ दशक से मन्दिर में बड़े ही धूमधाम से मनाया जाता रहा है। इस अवसर पर बलदाऊ जी बाबा एवं माता रेवती को वन्दान में बनी मोती पण्डित पोशाक धारण कराकर भव्य अलौकिक श्रृंगार किया गया व फूल बंगला की सजावट कराई गयी। कार्यक्रम संयोजक कैलाश मित्तल ने बताया कि महाआरती दोपहर 12.15 बजे बैज बजाओं, झालर, घन्टा, शंखनाद की ध्वनि के साथ विधि विधान से सोनू पंडित ने कराई। महाआरती भरतपुर जिला अग्रवाल महासभा अध्यक्ष सीए अतुल मित्तल व पूर्व महापौर विश्व सिंह भोंट, समाजसेवी कांतिश्री धर्मेंद्र शर्मा, मुखर्जी नगर मण्डल अध्यक्ष रिशव काजलवाला, मोहन मित्तल, जनक बाबू शर्मा, विनोद सिंघल, महेश गोयल सरफि एवं महेश चौधरी के विशिष्ट आतिथ्य में हुयी। समिति के पदाधिकारियों द्वारा अतिथियों को पटका पहनाकर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। संचालन विष्णु लोहिया ने किया। इस मौके पर खीर, पुआ, केबई, सखी आदि की प्रसादी भक्तार्थियों ने पाई एवं दोनों में वितरित की गई एवं माखन मिश्री की प्रसादी रात तक वितरित की गयी। इस मौके पर दामोदर लाल गर्ग, विष्णु लोहिया, रामविहारी शर्मा, पूर्व पाण्डे कन्हैवालाल, सतीश मित्तल, कृष्ण कुमार राणा, प्रेम गोयल, जादीश प्रसाद डीगिया, सुरेश मित्तल, अर्जुन उदयल, दीपक सोनी, विनोद मेडोकल, रमेश गोयल, भगवानदास बंसल, राजेश सिंघल आदि मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

## सांसद कार्यालय पर जनसुनवाई की

भरतपुर (नि.स.)। सोमवार को सांसद संजना जाटव ने अटल सेवा केन्द्र स्थित सांसद कार्यालय पर जनसुनवाई की। इस मौके पर करीब दो दर्जन परिवारवादी अपनी समस्याएं लेकर सांसद कार्यालय पहुंचे। जिस पर सांसद संजना जाटव ने एक एक परिवारवादी से उनको समस्याएं सुनकर उचित समाधान का आश्वासन दिया। जनसुनवाई में किसी भी विभाग के अधिकारी के नहीं पहुंचने पर सांसद संजना जाटव ने कडी नाराजगी जताई। उनका कहना था कि जिला प्रशासन को पूर्व में ही जनसुनवाई को लेकर सूचित कर दिया गया था। लेकिन प्रशासन ने इसे गंभीरता से नहीं लिया और किसी भी विभाग के अधिकारी को जनसुनवाई में नहीं भेजा। जिसके चलते जनसुनवाई में पहुंचने वाले फिरादियों को समस्या की जांच कर समाधान का आश्वासन दिया गया। अगर प्रशासन के द्वारा अधिकारियों को भेजा जाता तो उनसे पूछकर समस्या के कारण का पता लगाया जा सकता था। जनसुनवाई के दौरान प्रमुख रूप से जमीनी विवाद, विद्युत हाईटेशन लाइन बदलवाने, मारपीट आदि प्रकरण आए। जिस पर सांसद ने सभी की समस्याओं को शांतिपूर्वक सुनकर उनका उचित समाधान करने का आश्वासन दिया। सांसद संजना जाटव की जनसुनवाई के दौरान कांग्रेस के पीसीसी सदस्य सतीश शोमरवाल, शहर अध्यक्ष दयाचंद पचौरी, अवधेश त्रिगुणायत, अशोक ताम्बी, दिगंबर खटाना आदि मौजूद रहे। इस मौके पर सांसद संजना जाटव ने कहा कि उनकी प्राथमिकता है कि जनसुनवाई में पहुंचने वाले लोगों की समस्याओं का जल्द से जल्द निस्तारण हो।



उपखण्ड अधिकारी को ज्ञापन सौंपते प्राध्यापक संघ के सदस्य।

# रेसला की विभिन्न मांगों को लेकर दिया ज्ञापन

भरतपुर (नि.स.)। राजस्थान शिक्षा सेवा प्राध्यापक संघ (रेसला) भरतपुर के द्वारा जिलाध्यक्ष राजेश चौधरी के नेतृत्व में रेसला संगठन की विभिन्न मांगों को लेकर एवं पुरानी पेंशन योजना (ओपीएस) को यथावत रखने हेतु अतिरिक्त जिला कलेक्टर एवं अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट भरतपुर नीरज कुमार मीणा को मुख्यमंत्री एवं शिक्षा मंत्री के नाम ज्ञापन दिये गये। ज्ञापन देकर मांग की गई कि पुरानी पेंशन योजना (ओपीएस) को यथावत रखा जाये। नवक्रमोन्नत 3820 उच्च माध्यमिक विद्यालयों में जल्द से जल्द व्याख्याताओं के पद स्वीकृत किये जायें।

पदोन्नित उपरंत शेष उप प्राचार्यों के पदस्थापन हेतु विभाग का जबाब हलफनामा में जोषपुर उच्च न्यायालय में प्रस्तुत किया जाये। प्राचार्य एवं उप प्राचार्य की विगत दो सत्रों 2023-24 एवं 2024-25 को डीपीसी सम्पन्न करवायी जाये। वरिष्ठ अध्यापक से व्याख्याता पद पर विगत चार सत्रों की बकाया डीपीसी सम्पन्न करवायी जाये। व्याख्याताओं की वेतन कटौती की खेमराज रिपोर्ट के सार्वजनिक किया जाये। एसबीसी के शून्य मैरिट के व्यत्यासाताओं का स्थायीकरण किया जाये। शिक्षकों को गैर शिक्षण कार्यों से मुक्त रखा जाये ताकि शिक्षक अपने मूल कार्य शिक्षण

## पाँचना बाँध के पानी के बँटवारे की माँग

भरतपुर (नि.स.)। करौली जिले के पाँचना बाँध के पानी का बँटवारा करने की माँग को लेकर आगामी 14 सितम्बर को भरतपुर में होगी महत्वपूर्ण बैठक जिसमें सत्ताधारी पार्टी भाजपा सहित अन्य दलों के नेताओं एवं सभी विधायकों को भी आमंत्रित किया गया है, इस बैठक में विभिन्न गैर राजनैतिक सचिवों सहित बयाना, रूपवास, उच्चौन, भरतपुर, वैर, भुसावध क्षेत्र के अनेक किसान हिस्सा लगे। किसान नेता और पूर्व जिला पार्षद इन्दल सिंह जाट ने बताया कि विधायकों

शिरकत करेंगे। इस बैठक में पाँचना बाँध के पानी का बँटवारा करने एवं भरतपुर जिले के हिस्से वाले पानी को समय समय जरूरत के वक्त गम्भीर नहीं में छोड़ने की माँग पर विचार किया जायेगा तथा राज्य के मुख्यमंत्री को माँग पत्र देने की रूपरेखा भी तैयार की जायेगी।